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Teopiga aucen

Cepmiok Hazap, nsaann@gmail.com

. JoBenith, 1110 iCHy€ HECKiHYeHHO DAraTo HATYPAJbHUX YHUCEJI 7 TAKWX, 10 HAWOLIbIuil mpocTuit

minpauk n* + 1 Glibmuii 3a 2n.

Hexait p > q — marypanpai ancna i /p—./q < 1. losenits, mo pq # ab ansa Oyab-aKux HaTypasb-
Hux a,b 3 inrepsana (g, p).

VY nocaigoBHocTi HaTypaabHux duces {ay, }, a1 = 1, apy1 = apn +[y/an). JoBenirs, wo cepes, yieHis
1Ti€l OC/TiIOBHOCTI HECKIHIeHHO 6araro KBaIpaTiB IMIIUX IUCE.

. Hexait n — marypaJsibHe 9ucjio i aq,as,- - ,a, — HaATypaJbHi 4uciaa, He BCi ogHakosi. JloBemiTs,

10 iCHye HecKiHueHHo GaraTo TpocTuX wmcen p aasa skux ab + af + - + af pimtnes ma p ama
JIeSIKOTO HATYPATBHOTO k.
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BHaiiiTh yci mapn HaTypasbHuX wnces (m,n) Taxi, mo m23" +m3" + 1 gimurhes Ha n.

Hexait a,b, k — marypanbhi unciaa, n > 1 — HemapHe HaTypajibHE YHUCIO, p — HEMapHe MpOCTe
uncsio ta a” + b = p¥. Josenite, mo n = p™ Aig JeSKoro HaTypaabHOTO M.

Jlano HaTypasbHi duciaa a, b, ¢, d Taki, mo ab = cd. JoBexiTs, o 4ucio a + b + ¢ + d ckiagene.

Hexaii f — muorowuies 3 mimmu koedinienramu, i p — npocre uucio take, mo f(0) =0, f(1) =1
i f(k)=0abo 1l mod p ansa ycix narypanbuux k. Jlosexaits, mo creminb f He MeHma 3a p — 1.

Hosenith, mo a1 OyIb-IKOTO0 HATYPATBHOTO 7 iCHYIOTH Pi3HI HATYpPAJIbHI THUCTAA A1, d2,::* , 0y
TaKi, MO a; — Gj AUIMTb a; + aj JJid © 7 j.

Jamo mim gmcna a ta b taki, mo 2"a + b — 1e TouHuit KBaapar Ay Oyab-gKOr0 HEBiIT €eMHOIO
mniioro ducyaa n. Jlosedits, mo a = 0.

JaHo mOCTiIOBHICTD HATYDATBHAX YUCEN {7, } Taky, mo r1 = 217, =7 Ty Tp_1 + 1 mua
n > 2. JloBeniTh, 10 AKIMO HATYpaJbHI YUCIA A1, a3, , 0y TaKi, IO % + -+ ai < 1, To
RIS S g SR
a1+ +an—n+ +Tn'

a). 3HaiiniTh yci napu marypanbaux (a,b) Taki, mo a’ + 1 gimuTbea na ab+a + b — 1.
6). BnaitniTs yci napu narypanbuux (a,b) taxi, mo a?b? + a® + % + 1 gimrbes na ab+a+b— 11
ab+a+b— 1 me ninuThea Ha p? A1F 6YIB-TKOTO IPOCTOTO P.

Hexait a < b < ¢ < d — HemapHi HaTypaabHi uncaa, mpuaomy ad = be, a +d = 2F, b+ ¢ = 2™ na=
Jnedkux HaTypaubHux k,m. loBenits, mo a = 1.

JloBeniTs, 110 A1 OyIb-SIKOTO HEMapHOro 1 > 3 iCHYIOTh HEMApHI HATYPAJIbHI YUCJA X,y TaKi, M0
T2? +y? =2m
Hexait P(z) = 2™ + a,_12" ' +---a12 + 1 1e a; = a,,_; — HaTypaibHi uncaa, n > 2. JloBesiTh,

IO iCHY€ HECKiHYeHHO 6araTo nap HaTyPadbHUX YHCe] X,y Takux, mo y|P(z) i z|P(y).

Hexaii a, b, c — naTypasibHi gncaa Taki, mo c¢(c?> — ¢+ 1) ainurbea ma ab i a + b gimurbes ma ¢ + 1.
Tosenits, mo {a,b} = {c,c* — c+ 1}.

Hexait p — mpocre i ay,as, - ,apy1 — pizni Harypanpri uncna. JoBediTe, mo iCHYIOTh iHAEKCH

i,jSp—l—lTaKi,mO%Z]o—kl.



